



**MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE**



**HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK**

A Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele a Logisztikusok Napja alkalmából.

Tisztelt Logisztikus Katonák!

A Logisztikusok Napja alkalmából tisztelettel köszöntjük a logisztika valamennyi területén szolgáló hivatásos és szerződéses katonákat, valamint a szakterületért fáradozó valamennyi polgári dolgozót.

Ez a nap a fegyvernemi kultuszt, az együvé tartozás érzésének felkeltését, annak állandó erősítését szolgálja. Ez a fegyvernemi nap nem túl hosszú időre visszanyúló hagyomány, alig múlt negyedszázados. Azonban a hadseregek megjelenésével szinte egyidős a fegyvernem, és fontos, hogy új hagyományokat is teremtsünk, miközben ápoljuk a régieket is. Ápoljuk hagyományainkat, őrizzük meg közösségi értékeinket, és ne hagyjuk feledésbe merülni azt a sok, nem egyszer áldozatos és kemény munkát, mellyel elődeink szakmai hagyományokat teremtettek, eljárásmodokat alkottak azzal, hogy igyekeztek legjobb tudásuk szerint teljesíteni hivatásukat az ország határain kívül és belül egyaránt.

Az elmúlt egy év nemcsak a szigorúan vett szakmai feladatokról szólt. A katonák – legyenek bár a legkülönbözőbb szakmák művelői – helyt álltak a határvédelmi feladatokban, kezdve az Ideiglenes Biztonsági Határzár építésétől annak előerős biztosításáig. E nem könnyű feladatok végrehajtásában nagy feladat hárul a logisztikára. További kemény kihívásokat jelentettek a hazánk területén végrehajtott nemzetközi gyakorlatok, hiszen előfordult, hogy több jelentős nemzetközi gyakorlat egyidejű kiszolgálásában kellett helyt állniuk. A jövőben sem csökkennek az Önökre váró feladatok. A hadsereg fejlesztése Önökre is fontos feladatokat ró: a technikai fejlesztések mellett a tartalékos rendszer átalakításához kapcsolódó logisztikai feltételek megteremtése és biztosítása is az Önök felelősségi köre.

Tisztelt Logisztikusok!

Az ünnep alkalmából köszönetünket fejezzük ki Önöknek azért a felelősségteljes munkáért, melyet a Magyar Honvédség hadrafoghatósága, működőképességének fenntartása, feladatainak magas szintű végrehajtása érdekében végeztek és végeznek szakterületükön minden nap. Meggyőződésünk, hogy felkészültségük, hivatástudatuk és szakmaszeretetük szilárd, megbízható alapot jelent a jövőben is az előttük álló feladatok eredményes végrehajtásához.

Felelősségteljes hivatásuk teljesítéséhez kívánunk Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, katonaszerencsét, erőt, egészséget, magánéletükben sok örömet, boldogságot.

Budapest, 2016. november 30 -án

Dr. Simicskó István

Magyarország honvédelmi minisztere

Dr. Benkő Tibor vezérezredes

Honvéd Vezérkar főnök